

جناب عامر ایچ شیرازی

چیئرمین

جناب عامر ایچ شیرازی اٹلس گروپ کے صدر ہیں۔ انہوں نے کلکٹر مونٹ میکینا کالج، کلیفورنیا سے گریجویشن کیا اور ہارورڈ بزنس اسکول، امریکہ میں او پی ایم کی تعلیم حاصل کی۔ وہ کارپوریٹ مینجمنٹ کا 35 سال سے زائد کا تجربہ رکھتے ہیں۔ انہیں اٹلس ہنڈال میٹڈ کے چیف ایگزیکٹو کی حیثیت سے خدمات انجام سرانجام دینے سمیت اٹلس گروپ میں مختلف عہدوں پر کام کرنے کے علاوہ ہنڈال امریکہ، Ohio، یو ایس اے میں کام کرنے کے تجربے کا کریڈٹ حاصل ہے۔

وہ اس وقت ہنڈال اٹلس کارز، اٹلس ہنڈال میٹڈ، اٹلس بیٹری میٹڈ، اٹلس انجینئرنگ (پرائیویٹ) لمیٹڈ اور اٹلس آٹوز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے چیئرمین ہیں۔ وہ شیرازی انویسٹمنٹ (پرائیویٹ) لمیٹڈ (گروپ ہولڈنگ کمپنی)، شیرازی ٹریڈنگ کمپنی (پرائیویٹ) لمیٹڈ، مدیان ہائیڈرو پاور لمیٹڈ اور مری بریوری کمپنی لمیٹڈ کے بورڈ پر بھی خدمات سرانجام دیتے ہیں۔

وہ بورڈ آف گورنرز، لاہور یونیورسٹی آف مینجمنٹ سائنس اور ممبر سنڈیکیٹ، یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی کے بھی ممبر ہیں۔ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی جانب سے انہیں لگا تار دو دفعہ لاہور اسٹاک ایکس چینج کے بورڈ میں پروفیشنل ڈائریکٹر بھی مقرر کیا گیا تھا۔

وہ 2002 سے لاہور میں جاپان کے اعزازی قونصل جنرل کی خدمات سرانجام دے رہے ہیں اور وہ پاکستان جاپان کلچرل ایسوسی ایشن، لاہور کے سرپرست اعلیٰ ہیں۔

مسٹر ہیرونوبو یوشیمورا (Mr. Hironobu Yoshimura)

صدر اور سی ای او

مسٹر ہیرونوبو یوشیمورا 33 سال سے زائد عرصہ سے ہنڈال موٹر کمپنی لمیٹڈ، جاپان سے وابستہ ہیں۔ انہوں نے 1988 میں ہنڈال میں شمولیت اختیار کی اور سروس ٹیکنالوجی ڈویژن، ہنڈال موٹر کمپنی، جاپان میں اپنے کیریئر کا آغاز کیا۔

مسٹر ہیرونوبو یوشیمورا کو آٹوموبائل انڈسٹری میں وسیع تجربہ حاصل ہے، انہوں نے کئی منصوبہ بندی ڈویژنوں میں کام کیا۔

اپنی سابقہ اسائنمنٹ میں، انہوں نے ہنڈال موٹر کمپنی لمیٹڈ جاپان کے آٹوموبائل مارکیٹنگ پلاننگ آفس میں ڈیپارٹمنٹ مینیجر اور ایشین ہنڈال موٹر کمپنی لمیٹڈ تھائی لینڈ کے جنرل مینیجر کے طور پر کام کیا ہے۔ انہوں نے نومبر 2017 سے بطور صدر اور چیف ایگزیکٹو آفیسر ہنڈال اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں شمولیت اختیار کی۔

مسٹر یوشیمورا صوفیہ یونیورسٹی جاپان سے فارغ التحصیل ہیں۔

جناب ثاقب ایچ شیرازی

ڈائریکٹر اور سینئر مشیر

جناب ثاقب ایچ شیرازی اٹلس ہنڈال میٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ہیں۔ وہ وارٹن اسکول آف فنانس کے گریجویٹ ہیں اور انہوں نے ہارورڈ بزنس اسکول سے ایم بی اے کیا ہے۔

اٹلس گروپ کے ممبر ہونے کے علاوہ، وہ اس وقت پاکستان بزنس کونسل کے چیئرمین بھی ہیں۔ ماضی میں، انہوں نے پاکستان پیٹرولیم لمیٹڈ، پاکستان کیلبر لمیٹڈ، نیشنل ریفائنری لمیٹڈ، سوئی سدرن گیس کمپنی لمیٹڈ، چیراٹ سیمنٹ لمیٹڈ، چیراٹ پیکیجنگ لمیٹڈ، نجکاری کمیشن آف پاکستان کے بورڈز میں اور PAMA کے چیئرمین کے طور پر خدمات انجام دیں ہیں۔ وہ اس وقت وزیراعظم کی بزنس کونسل، انجینئرنگ ڈولپمنٹ بورڈ، اور ٹرائی پک فلمز کے بورڈ کے ممبر ہیں۔

وہ سال 2006-2008 تک ہارورڈ بزنس اسکول کے گلوبل ایلمنٹی بورڈ کے صدر رہے ہیں۔ اس وقت وہ ہارورڈ بزنس اسکول، Veon جاز، اور سی ڈی سی پاکستان کے

ایڈوائزری بورڈز میں شامل ہیں۔

مسٹر کاتسومی کاسائی Mr. Katsumi Kasai

ایگزیکٹو ڈائریکٹر/دی پی (پی)

مسٹر کاتسومی کاسائی گذشتہ 35 سالوں سے ہنڈاموٹر کمپنی سے وابستہ ہیں۔ انہوں نے اپنے کیریئر کا آغاز آٹوموبائل اسمبلی، ایچ ایم جاپان میں بطور انجینئر کیا اور انہیں آٹوموبائل اسمبلی اور بزنس پلاننگ آپریشنز کا وسیع تجربہ حاصل ہے۔

انہوں نے دو سال تک Aoyama ہیڈ آفس میں ایشیا Oceania بزنس پلاننگ مینیجر کی حیثیت سے کام کیا، انہوں نے تین سال تک ہنڈا پراسپیکٹ موٹر کے بزنس پلاننگ مینیجر کے طور پر کام کیا۔ وہ پاکستان منتقل ہونے سے قبل تین سال تک ہنڈا کارز فلپائن کے ایگزیکٹو نائب صدر بھی رہے ہیں۔

وہ 07 دسمبر 2020 کو ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں ڈائریکٹر اور نائب صدر پروڈکشن کی حیثیت سے شامل ہوئے۔

مسٹر ایہیکو ساتو Mr. Eihiko Sato

ڈائریکٹر

مسٹر ایہیکو ساتو گذشتہ 32 سالوں سے ہنڈاموٹر کمپنی لمیٹڈ سے وابستہ ہیں۔ انہیں مالی انتظامات اور کاروباری منصوبہ بندی کے کاموں کا وسیع تجربہ حاصل ہے۔ وہ چھ سالوں سے ہنڈاموٹر، جاپان اور یورپ میں مختلف ہنڈا کے ماتحت اداروں میں، تین سالوں سے امریکہ اور میکسیکو میں کام کر رہے ہیں۔ موجودہ عہدے پر ترقی سے قبل انہوں نے میکسیکو اور جاپان میں پانچ سال جہز مینیجر کی حیثیت سے کام کیا ہے۔ انہوں نے اپریل 2021 میں ایشین ہنڈاموٹر کمپنی لمیٹڈ، تھائی لینڈ کے ڈائریکٹر اور سی ایف او کی حیثیت سے اور ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شمولیت اختیار کی۔

جناب فیروز رضوی

آزاد ڈائریکٹر

جناب فیروز رضوی چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ ہیں، انہوں نے انگلینڈ اینڈ ویلز سے کوالیفائی کیا۔ انہیں دنیا کی چند بڑی کمپنیوں میں 42 سال سے زائد کا مقامی اور بین الاقوامی تجربہ حاصل ہے۔ تعلیم حاصل کرنے کے بعد، انہوں نے دنیا کی سب سے بڑی کیمیکل کمپنیوں میں سے ایک، آئی سی آئی پی ایل سی کی ذیلی کمپنی، آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ میں شمولیت اختیار کی۔ انہوں نے 1985 میں آئی سی آئی پاکستان کو چھوڑ دیا اور پیٹرولین ریفاؤنڈری ریاض، سعودی عرب میں ایک مختصر مدت کے لئے کام کے بعد، وہ لاہور میں آئی سی آئی پاکستان کے پولیٹیسٹر فائبر بزنس میں دوبارہ شامل ہو گئے۔

1996 میں انہیں لندن میں آئی سی آئی پی ایل سی کے ہیڈ کوارٹر میں دوبارہ مقرر کیا گیا۔ اپنی دوبارہ تقرری کے دوران، وہ کمپنی کی اہم اسٹریٹجک ترجیح اور آئی سی آئی پی ایل سی کے سیٹ اپ میں انضمام کے حصے کے طور پر، آئی سی آئی پی ایل سی کی صنعتی سے صارف کیمیکلز کی طرف سٹریٹجک منتقلی اور یونیورسٹی لیور پی ایل سی سے چار علیحدہ علیحدہ کمپنیوں میں سے 8 ارب ڈالر کے اہم حصول میں شامل تھے۔ اس کے علاوہ، وہ آئی سی آئی پی ایل سی کے صنعتی کیمیائی کاروبار کے متعدد حصوں کے بھی ذمہ دار تھے۔ انہوں نے پورے گروپ میں جدید ترین ایس اے پی ERP سسٹم کے نفاذ کے علاوہ آئی سی آئی پاکستان کے پیٹنٹ اور پی ٹی اے کے کاروبار کو الگ الگ مندرجہ کمپنیوں میں شامل کرنے کا کام بھی مکمل کیا۔ وہ آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ سے سی ایف او اینڈ فنانس ڈائریکٹر کی حیثیت سے ریٹائر ہوئے۔ انہوں نے پاکستان انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس میں بطور صدر اور چیف ایگزیکٹو کی حیثیت سے خدمات بھی سرانجام دی ہیں اور اس وقت وہ بورڈ آف ایگزیکٹو اینڈ پولیمر لمیٹڈ، پاکستان آکسیجن لمیٹڈ اور المیز ان انویسٹمنٹ مینجمنٹ لمیٹڈ کے بورڈ میں شامل ہیں۔

جناب رضوی کارپوریٹ فنانس اور سٹریٹجی، کارپوریٹ گورننس، ری سٹرکچرنگ اور مارجنز اور حصول میں وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ وہ انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس اور وارتن بزنس اسکول کے فارغ التحصیل ہیں۔

جناب رضوی کارپوریٹ گورننس، بورڈ رولز اور ذمہ داریوں، کمپنی کی فنانس کی قیادت، خطرات، حکمت عملی اور متعلقہ افعال پر شاندار لیکچر دیتے ہیں۔ انہوں نے کمپنیوں کے بورڈز

اور متنوع سچیکلٹس پر دیگر سینئر ایگزیکٹوز کے لئے PICG میں مخصوص پروگرام تیار اور ڈیلیور کئے ہیں۔

جناب عارف السلام

آزاد ڈائریکٹر

جناب عارف السلام بحرین اور پاکستان کے مختلف بینکوں میں 35 سال کا تجربہ رکھنے والے سینئر بینکر ہیں۔ وہ انگلینڈ اور ویلز سے چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ ہیں اور انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس پاکستان کے فیلممبر ہیں۔ انہوں نے 1982-1985 سے مرکزی دفتر لندن میں پیٹ، ماروک، مچل اینڈ کمپنی (اب کے پی ایم جی) کے ساتھ کام کیا۔ انہوں نے 1985 میں فیصل اسلامک بینک بحرین، بحرین سے اپنے بینکاری کیریئر کا آغاز کیا اور بحرین میں ایک مختصر مدت کے بعد، وہ پاکستان منتقل ہو گئے اور اس ٹیم کے ایک اہم رکن ہیں جنہوں نے پاکستان میں فیصل اسلامک بینک آف بحرین (اس وقت المعروف فیصل بینک) قائم کئے۔ 1992 میں وہ ایم سی بی میں چلے گئے اور مختلف سینئر عہدوں پر، آخر میں SEVP اور ہیڈ آف انویسٹمنٹ بینکنگ کی حیثیت سے فائزر رہے۔ انہوں نے اپریل 1999 میں میزان بینک میں بینک کے پہلے چیف آپریٹنگ آفیسر کی حیثیت سے شمولیت اختیار کی۔ اس وقت، جناب اسلام میزان بینک لمیٹڈ کے ڈپٹی سی ای او اور ایگزیکٹو ڈائریکٹر ہیں۔ وہ آئی بی اے، کراچی سے ایک اسنڈیا فٹ ڈائریکٹر ہیں۔ وہ الیزبٹ انویسٹمنٹ مینجمنٹ لمیٹڈ۔ بینک کے اثاثہ جات کے انتظامات ماتحت ادارہ کے بورڈ کے چیئرمین بھی ہیں۔ انہوں نے مارچ 2020 میں بطور آزاد ڈائریکٹر بورڈ آف ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ میں شمولیت اختیار کی۔

محترمہ رے میہارا (Ms. Rie Mihara)

آزاد ڈائریکٹر

محترمہ میہارا 2008 سے میکٹوٹیا کمپنی لمیٹڈ، جاپان کی چیف ایگزیکٹو آفیسر اور بانی ہیں۔ وہ ٹوہوکو فو کوشی یونیورسٹی، میاگی جاپان سے سوشل ویلفیئر میں فارغ التحصیل ہیں۔ تعلیم کے بعد، انہوں نے 2001 میں میسرز ریکروٹ اسٹافنگ کمپنی، لمیٹڈ میں کسٹمر سینئر مینجمنٹ کی حیثیت سے شمولیت اختیار کی اور ویلکم کمپنی، لمیٹڈ، جاپان میں ڈائریکٹر ہیومن ریسورس ڈویلپمنٹ کی حیثیت سے کام کیا۔ 2008 میں اس نے جاپان میں میکٹوٹیا کمپنی، لمیٹڈ کی بنیاد رکھی اور اس کمپنی کی سی ای او اور بانی کی حیثیت سے کام کیا۔ 2016 میں، محترمہ میہارا نے میکٹوٹیا پاکستان (پرائیوٹ) لمیٹڈ قائم کی اور سی ای او کی حیثیت سے کام کر رہی ہیں۔ وہ مارکیٹنگ، ہیومن ریسورسز اور انٹرنیوٹ پر مینور شپ کا وسیع تجربہ رکھتی ہیں۔ وہ مئی 2018 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں شامل ہیں۔

مسٹر کازونوری شیبایاما (Mr. Kazunori Shibayama)

ڈائریکٹر

مسٹر شیبایاما گزشتہ 28 سالوں سے ہنڈا موٹر کمپنی، جاپان سے وابستہ ہیں۔ انہیں آٹوموبائل بزنس اینڈ پروڈکٹ پلاننگ اور مارکیٹنگ، دنیا بھر میں مختلف ہنڈا منصوبوں پر کام کرنے کا وسیع تجربہ حاصل ہے۔ مسٹر شیبایاما نے دو سالوں تک امریکی ہنڈا موٹر، امریکہ میں بھی خدمات سرانجام دیں اور دو سالوں تک ہنڈا آٹوموبائل (تھائی لینڈ) کمپنی لمیٹڈ کے مارکیٹنگ ڈویژن سے وابستہ ہیں۔ وہ پی ٹی ہنڈا پراسپیکٹ موٹر، انڈونیشیا اور ایشین ہنڈا موٹر کمپنی، لمیٹڈ کے آٹوموبائل بزنس پلاننگ ڈویژن کے ساتھ بھی کام کرنے کا تجربہ رکھتے ہیں۔ مسٹر شیبایاما اپریل 2019 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں شامل ہوئے۔